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QUESTOES AULA 1

O que séo relatorios contabeis?

O que sé&o Demonstrac¢des Financeiras?

Quais sdo as quatro principais Demonstracdes Financeiras obrigatorias?
O que sé&o Notas Explicativas?

Quantos meses compdem um Exercicio Social?

Qual a diferenca bésica entre S.A. e Ltda.?

O que é uma S.A. de Capital Aberto?



1

QUESTOES AULA 2

Informes contébeis ¢ sindnimo de:
( ) a) Balango patrimonial.

( ) b) Relatdrios contdbeis.

( ) ©) Registros contdbeis.

( ) d) Patrimdnio,

Exercicio social significa:

( )a) O ano civil (1*-1/31-12).

( ) b) Ramo de atividade da empresa.
( ) c) Que terd duragiio de um ano.
( ) d) O ano comercial ~ 360 dias.

Das quatro demonstragdes financeiras exigidas por lei, podemos indicar uma:
( ) a) Demonstragio do fluxo de caixa.

( ) b) Demonstracio do resultado do exercicio,

( ) ©) Notas explicativas.

( ) d) Demonstragho orcamentdria.

Pela Lei das Sociedades por Agdes, o lado direito do balango patrimonial é deno-
minado:

( )a) Passivo.

( ) b) Passivo ¢ patrimdnio liquido.

( ) ) Origens de capital.

( ) d) Capital de terceiros e capital préprio.

O lucro auferido pela atividade operacional pertence:

( )a) A empresa.

( ) b) Parte & empresa e parte aos proprietdrios.

( ) ¢) Aos proprietdrios, embora nilo seja totalmente retirado da empresa.
( ) d) Depende da decisdo da diretoria.

Como caracteristica do ativo, podemos mencionar:

( ) a) Bens, dircitos de sua propriedade, beneficios presentes.

( ) b) Bens, direitos mensurdveis monetariamente, beneficios futuros,

( ) c) Bens, dircitos, posses, mensurdveis monetariamente, beneficios futu-
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() d) Bens, direitos, propriedade, mensurdveis monetariamente, beneficios
futuros e presentes.



7. Como capital de terceiros, podemos citar:
( ) a) Impostos a pagar.
( ) b) Patriménio liquido.
( ) ¢) Capital préprio.
( ) d) Titulos a receber.

8. O patriménio liquido pode ser calculado pela férmula:
( ) a) Ativo (-) capital de terceiros.
( ) b) Ativo (-) capital préprio.
( ) ¢) Bens + direitos (-) origens.
( ) d) Bens + direitos (-) aplicagdes.

9. O ativo serd sempre igual ao passivo + Patriménio Liquido, pois:
( ) a) Capital préprio = Capital de terceiros.
() b) Patriménio liquido = capital préprio.
( ) e) Bens + direitos = ndo exigivel.
( ) d) Origens = aplicagdes.

10. As demonstragbes financeiras deverdo ser publicadas:
( ) a) Somando os digitos.
( ) b) Comparando os exercicios sociais.
( ) ¢) Duas vezes por ano.
( ) d) Desprezando os centavos.



QUESTOES AULA 3

OBS: sempre crio esse arquivo quando sdo resolvidas as questdes que estdo nos
slides. Assim, ndo havera duplicacao de arquivos com as mesmas questoes.

O que s&o mercados eficientes?
O que é negociado no mercado de capitais?

Qual a diferenca entre instituicdes financeiras e mercados financeiros, na forma
de negociacao (direta ou indireta)? justifique sua resposta.

Segundo Gitman (2010) qual deve ser o objetivo do administrador financeiro e
por qué?



QUESTOES AULA 4

1. Calcule a analise vertical para Tabela abaixo:

Analise Vertical do Balango Patrimonial — 31.12.XX

ATIVO CIRCULANTE ~ $ AV -9% PASSIVO CIRCULANTE $ AV-%
Estoques 27.000 Fornecedores 21.000

ATIVO PERMANENTE PATRIMONIO LiQUIDO

Imobilizado 33.000 Capital Social 39.000

TOTAL GERAL 60.000 TOTAL GERAL 60.000

!\_qéﬁs.e;\lgqigaliaé bé;ndnstragéo de Re_ggl;t_aggsm—_ 01.01.XX a 3i:1 2.XX

S AV - %
Vendas 80.000
(-) Custo das Vendas (46.400)
(-) Despesas (24.000)

Lucro 9.600



2. Calcule a analise horizontal para a Tabela abaixo:
Balanco Patrimonial

AVOo 3112 Xx 31.12.XY
ATIVO CIRCULANTE $ AH $ AH
Estoques 27.000 - 31.050

ATIVO PERMANENTE

Imobilizado 33.000 - 30.000
TOTALGERAL  60.000 = 61.050

PASSIVO T Bk 31.12.XY
PASSIVO CIRCULANTE S AH S AH
Fornecedores 21.000 - 22.050
PATRIMONIO LIQUIDO

Capital Social 39.000 - 39.000

TOTAL GERAL 60.000 - 61.050

pefnonst@g§6" de Resultados - 01.01 a 31_.1 2 e K ees
19XX 19XY

$ AH $ AH
Vendas 80.000 - 87.200
(=) Custo das Vendas (46.400) - (49.648)
(~) Despesas (24.000) - (30.000)

Lucro 9.600 - 7.552



3. Calcule a analise vertical e horizontal para os balancos das Tabelas abaixo:

Tabela 1: Balango patrimonial

31.12.X0
ATIVO CIRCULANTE 5.527.500
Caixa/Bancos 1.000
Aplicacdes Financeiras 777.160
Contas a Receber de Uientes 1.650.000
() Provisdo Devedores Duvidosos (30.000)
(~) Titulos Descontados Q0
. Contas a Receber — Liguido 1.620.000
Estoques 3.124.340
. De Materiais — Bruto 1.800.000
. (=) Provisac Retificadora o]
. De Materiais — Liquido 1.800.000
. Em Processo 625.940
. Acabados 696.000
- Adiantamentos a Fornecedores 2.400
Impostes a Recuperar 4.500
Despesas do Exercicio Seguinte 500
REALIZAVEL A LONGO PRAZO 6.000
Depdsitos Judiciais 5.000
Incentivos Fiscais 1.000
PERMANENTE 5.990.000
Investimentos em Controladas 200.000
. Imobilizado Bruto 0
. Terrenos c
. Reavaliagdo de Terrenos (¢]
. Qutros Imobilizados 8.290.000
- (-) Depreciagdo Acumulada (2.500.000)
Imobilizado Liquido 5.790.000
Diferido 0
ATIVO TOTAL 11.523.500
N R SXEN2X0
PASSIVO CIRCULANTE 2.723.500
Fornecedores 460.000
{Saianios & Encargos a Pagar 200.000
Contas a Pagar 100.000
Imposios a Recolher
~ sobre Mercadorias 460.000
Impostos a Recolher - sobre Lucros  100.000
Adiantamento de Clientes 3.500
Empréstimos N 1.200.000
Dividendos a Pagar 200.000
EXIGIVEL A LONGO PRAZO 4.800.000
Financiamentos 4.800.000
PATRIMONIO LIQUIDO 4.000.000
Capital Social 4.000.000
Reservas de Capital 0
Reservas de Reavaliacao 0
Reservas de Lucros/Lucros
Acumulados 0
Lucro do Periodo 0
PASSIVO TOTAL 11.523.500

31.92X1

6.911.945
1.000
1.596.167
2.048.604
(43.899)

0
2.004.705
3.302.972
1.788.347
)
1.788.347
839.145
672.679
2.800
5.800
1.300
8.000
7.000
1.000
5.634.775
230.000

0

0

0
8.987.000
(3.582.225)
5.404.775
0

12.554.718

ATy
3.446.209
679.377
264.981

120.446

475.203
72.028
5.000
1.649.124
180.050

4.838.435
4.838.435

4.270.075
4.000.000
0

0

0
270.075

12.554.719



